

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，围绕省委“两个确保”奋斗目标、“十大战略”重要部署，全方位推动高质量发展，奋勇争先担使命，更加出彩当前锋，为全面推进现代化漯河建设不懈奋斗。

习近平在全国生态环境保护大会上强调

全面推进美丽中国建设 加快推进人与自然和谐共生的现代化

新华社北京7月18日电 全国生态环境保护大会17日至18日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话，强调今后5年是美丽中国建设的重要时期，要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持以人民为中心，牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念，把建设美丽中国摆在强国建设、民族复兴的突出位置，推动城乡人居环境明显改善、美丽中国建设取得显著成效，以高品质生态环境支撑高质量发展，加快推进人与自然和谐共生的现代化。

李强主持会议。赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希出席会议。丁薛祥作总结讲话。

习近平在讲话中强调，党的十八大以来，我们把生态文明建设作为关系中华民族永续发展的根本大计，开展了一系列开创性工作，决心之大、力度之大、成效之大前所未有，生态文明建设从理论到实践都发生了历史性、转折性、全局性变化，美丽中国建设迈出重大步伐。我们从解决突出生态环境问题入手，注重点面结合、标本兼治，实现

由重点整治到系统治理的重大转变；坚持转变观念、压实责任，不断增强全党全国推进生态文明建设的自觉性主动性，实现由被动应对到主动作为的重大转变；紧跟时代、放眼世界，承担大国责任、展现大国担当，实现由全球环境治理参与者到引领者的重大转变；不断深化对生态文明建设规律的认识，形成新时代中国特色社会主义生态文明思想，实现由实践探索到科学理论指导的重大转变。经过顽强努力，我国天更蓝、地更绿、水更清，万里河山更加多姿多彩。新时代生态文明建设的成就举

世瞩目，成为新时代党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的显著标志。

习近平强调，我国生态环境保护结构性、根源性、趋势性压力尚未根本缓解。我国经济社会发展已进入加快绿色化、低碳化的高质量发展阶段，生态文明建设仍处于压力叠加、负重前行的关键期。必须以更高站位、更宽视野、更大力度来谋划和推进新征程生态环境保护工作，谱写新时代生态文明建设新篇章。

习近平指出，总结新时代十年的实践经验，分析当前面临的新情况新问

题，继续推进生态文明建设，必须以新时代中国特色社会主义思想为指导，正确处理几个重大关系。一是高质量发展和高水平保护的关系，要站在人与自然和谐共生的高度谋划发展，通过高水平环境保护，不断塑造发展的新动能、新优势，着力构建绿色低碳循环经济体系，有效降低发展的资源环境代价，持续增强发展的潜力和后劲。二是重点攻坚和协同治理的关系，要坚持系统观念，抓住主要矛盾和矛盾的主要方面，对突出生态环境问题采取有力措施，同时强化目标协同、多污染物控制

协同、部门协同、区域协同、政策协同，不断增强各项工作的系统性、整体性、协同性。三是自然恢复和人工修复的关系，要坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理，构建从山顶到海洋的保护治理大格局，综合运用自然恢复和人工修复两种手段，因地因时制宜、分区分类施策，努力找到生态保护修复的最佳解决方案。四是外部约束和内生动力关系，要始终坚持用最严格制度最严密法治保护生态环境，保持常态化外部压力，同时要激发全社会共同呵护生态环境的内生动力。(下转04版)

秦保强调研政法系统时强调

秉持忠诚担当 聚焦本质安全 奋力推进全市政法工作现代化

本报讯(记者 李丹)7月18日，市委书记秦保强到市委政法委员会调研，看望慰问政法干警，并主持召开政法系统座谈会。周新鹤、李中华、李建仓、王晓东、杜永召等参加。

秦保强深入市委政法委员会，走进部分科室，了解政法工作开展情况，对政法系统广大干部职工的辛勤付出表示感谢。

在随后召开的座谈会上，秦保强认真听取了全市政法工作，

以及公安局、检察院、法院等单位的工作汇报。他指出，近年来，全市政法系统认真贯彻落实习近平法治思想，坚持党对政法工作的绝对领导，敢于担当、主动作为，取得了保障本质安全的新成效、社会治理效能的新突破、法治服务发展的新提升、政法队伍建设的全面加强。

秦保强强调，政法工作现代化，是中国式现代化的重要组成部分，是全面建设社会主义现代化

国家的重要保障，是实现长治久安的必然要求。全市政法系统要牢牢秉持“大平安”“大稳定”理念，紧紧围绕全市中心工作，坚决扛牢新时代政法工作使命职责，纵深推动平安漯河、法治漯河建设，全力维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业。一要坚持党的领导，永葆绝对忠诚本色。把捍卫“两个确立”做到“两个维护”作为政法

战线政治建设的根本要求，严格落实党对政法工作绝对领导的制度、体制和机制，牢牢把握学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，确保新时代政法工作始终沿着习近平总书记指引的正确方向前进。二要做好除险保安，坚决维护国家安全和稳定。全面贯彻总体国家安全观，推进国家安全体系和能力现代化，始终把

政治安全放在首位，坚决捍卫以政权安全、制度安全为核心的国家政治安全；树牢底线思维、极限思维，善于算大账，打好主动仗，防范化解各类风险；绘制风险隐患全景图，常态化开展“防风险、守底线”护航行动，落实“四定四包”责任制，做好闭环管理，发扬解决问题“事不过夜”的作风，努力做到动态清零，确保社会大局持续和谐稳定。三要强化法治建设，(下转02版)

市委书记秦保强主持召开 临颍高速推进情况汇报会 黄钊参加

本报讯(记者 高雪苗)7月18日下午，市委书记秦保强主持召开临颍高速项目推进情况汇报会。市领导黄钊、王克俊、周新鹤、余伟、吴玉培参加。

会上，省交通规划设计院汇报了临颍高速线路规划情况，与会人员研究讨论了优化提升方案。会议明确，要组建指挥部专

班推进项目建设等事项。临颍高速是河南省高速公路网规划(2021—2035年)新增9条高速公路拥堵路段分流路线之一，建成后极大缓解京港澳高速交通压力，优化漯河去往航空港区、开封方向路网结构，带动临颍县和郑漯食品产业带发展，助推漯河加速融入郑州都市圈。

我市三通碑刻入选国家首批 古代名碑名刻文物名录

本报讯(记者 齐国震)7月18日，记者从市文化广电和旅游局获悉，国家文物局近日公布了《第一批古代名碑名刻文物名录》，共包含碑刻、摩崖石刻等1658通(方)重要文物，刻成年代从战国至清。我市的三国受禅表碑(序号173)、三国公卿将军上尊号奏碑(序号174)和彼岸寺碑(序号1018)三通碑刻入选。

据了解，三国受禅表碑和三国公卿将军上尊号奏碑立于临颍县繁城回族镇汉献帝庙址内。公卿将军上尊号奏碑又称劝进碑，碑文是公卿将军呈给魏王曹丕的奏章，劝曹汉立魏国行皇帝之事，碑文与《三国志·文帝纪》裴注《献帝传》所载群臣最后一次劝进的表章基本吻合，少数字有异。受禅表碑记述了曹丕受禅的始末，详细论述了天命、历数的周转和政权

更替的关系，强调魏当汉的理论根据和天地显示的祥瑞征兆。两碑均无书者姓名，传为王朗撰文，梁鹄书丹，钟繇镌刻，世称“三绝”，故又称“三绝碑”。两碑均为第五批全国重点文物保护单位。

彼岸寺碑位于郾城区实验中学院内，又称“彼岸寺经幢”“龙塔古篆”，为明清郾城八景之一。彼岸寺碑为北宋景德年间刻立。碑文记述尉氏僧人契宗大师于太平兴国年间来此募资十五年，重修彼岸寺的情况。彼岸寺碑通高12.18米，由底盘、基座、篆文碑、造像碑、顶等构成，除顶部为砖石结构外，其余构件均为青石雕琢对接而成。彼岸寺碑设计精湛，造型古朴美观，通体雕刻人物、佛事等故事，气韵生动，堪称一绝。2006年，被国务院公布为第六批全国重点文物保护单位。

黄钊暗访督导污染防治攻坚工作时强调

持续传导压力 狠抓工作落实 切实守牢生态环境安全底线

本报讯(记者 王建军)7月18日，市长黄钊采取“四不两直”方式，先后到郾城区、西城区、源汇区、市城乡一体化示范区，暗访督导污染防治攻坚工作，现场交办发现问题。

带着对全市污水处理能力到底怎么样的疑问，黄钊首先到郾城区淞江污水处理厂暗访，不打招呼、直奔已建成投用的一期污水处理项目中控室，调阅处理记

录，了解污水处理厂进出水水质水量、处理流程等情况；在正在施工的二期项目工地，详细了解工程进度，对加强施工现场管理提出明确要求。他强调，污水处理能力建设事关民生福祉和城市长远发展，要立足全局、着眼长远，科学谋划布局，逐步补齐污水处理能力短板；要加强环境监测和业务指导，确保现有污水处理厂标准规范、高效运行、达标

排放；要在严格落实环保管控措施的前提下，倒排工期、加快进度，推动在建污水处理厂项目早建成、早投用。

位于郾城区亿通汽车科技产业园的某汽车养护中心，因存在喷漆房未使用、危废暂存间闲置、废弃机油露天存放等违法事实且拒不配合整改，依法受到环保部门查封。黄钊现场了解情况，叮嘱园区负责人打牢主体责任，落实“三管三必须”要求，杜绝类似问题发生；要加大执法力度，推动在建污水处理厂项目早建成、早投用。

在西城区、源汇区部分在建项目施工现场，黄钊对工地现场管理、废水排放等，严厉指出存在问题、提出整改要求，强调各施工单位要严格落实“六个百分百”和“两个全覆盖”要求，加

强施工管理，落实环保措施，切实减少扬尘等污染；要求辖区和住建、环保等相关部门严格履行属地管理和行业监管责任，督促施工单位认真落实污染防治各项措施，按照标准科学组织施工。

当天，黄钊还实地察看了107国道郾城污水厂改造、塔河综合整治提升等黑臭水体治理工程，强调既要着眼当前，全面排查污染源，(下转02版)

源汇区：人才回引助力经济高质量发展

“我学的是食品工艺，目前在品质管理部负责原辅料检验工作。能够用自己所学为家乡的发展做贡献，我觉得很有意义，体现了我的人生价值。”7月14日，源汇区三剑客农业股份有限公司职工陈欣瑶，自豪地向“归巢学子看家乡”活动中前来参观的学弟学妹谈自己的入职感受。大学毕业后，陈欣瑶于2022年1

月入职目前供职的公司。由于她表现出色，很快就成长为公司骨干。

举办“归巢学子看家乡”活动，是源汇区每年暑期的必选动作，通过区乡联动、校企互动、典型带动、乡情驱动的工作模式，引导源汇籍学子多方面了解家乡发展，增强返乡青年学子对家乡的归属感和认同感，吸引他

们投身家乡建设。活动共设计文旅融合、乡村振兴、基层治理、红色教育、经济发展五大主题线路，重点围绕20个观摩点位，开展至少5期线下观摩活动。每期组织20余名大学生参与线下活动，并通过全程线上直播的方式吸引组织员更多返乡大学生进行“云”观摩。

这也是源汇区在外人才回引

计划的主题内容之一。近年来，该区还通过对源汇区籍党政军群人才、企业经营管理人员、高级专业技术人才等进行联系走访、登记造册，建立沟通联络机制，鼓励他们发挥人脉、资金、项目、技术等方面优势返乡创业。同时，开展“吸引一批在外乡贤返乡创业、选派一批专业人才到乡村一线服务、选树一批乡村振兴人才示范引领、

搭建一批乡村科技平台聚才育才”的智汇乡村“四个一”活动，解决深入实施乡村振兴战略中的人才瓶颈问题。

此外，源汇区还成立教育、卫健、乡村振兴、企业、科技5个青年人才发展联盟，搭建起青年人才交流平台，并组织开展技术指导、科技下乡等活动，(下转02版)

河南省第十四届运动会
暨第八届残疾人运动会
距8月18日开幕式
还有30天
奋进河南新时代 健康中原更出彩